
 
УКРАЇНА 

Бібрська міська рада 

Львівського району Львівської області 

XXVІI сесія VIIІ скликання  

Р І Ш Е Н Н Я 

16 травня 2023 року        № 4253 

м. Бібрка 

 

Щодо проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» 

Розглянувши звернення депутатів Львівської обласної ради (рішення № 477 від 

06.04.2023) щодо проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств», враховуючи 

рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань, керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бібрська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Схвалити текст звернення Бібрської міської ради до Президента України, Верховної Ради 

України, Кабiнету Мiнiстрiв України щодо проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих 

партнерств» (додається). 

2. Надіслати звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України та Прем’єр-

Міністра України. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря Бібрської міської ради. 

 

 

Бібрський міський голова ____________________________ Гринус Р.Я. 
  



Додаток 

до рішення Бібрської міської ради 

№ 4253 від 16.05.2023 р. 
Звернення Бібрської міської ради 

до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» 

Ми, депутати Бібрської міської ради, глибоко стурбовані з приводу реєстрації законопроєкту № 9103 

«Про інститут реєстрованих партнерств» як такого, що суперечить Конституції України, Сімейному 

кодексу України, волевиявленню громадян України і моральним засадам українського суспільства. 

Національно-визвольна московсько-українська війна мала б максимально зосередити українське 

суспільство на перемозі над ворогом та ухваленні відповідних законів, зорієнтованих на посилення 

фронту і тилу водночас. Натомість спостерігаємо вкрай загрозливі дві основні тенденції, що не лише 

послаблюють чи віддаляють нашу перемогу над москвою, але ідеологічно знищують та морально 

розбещують українське суспільство. Ідеться про нападки на дві визначальні суспільні цінності: 

національне та родинне виховання. 

1. Основою національного виховання є гуманітарні дисципліни в навчальних закладах, що формують 

національний світогляд: українська мова, українська література, історія України. Починаючи від 

міністра освіти Д. Табачника і до післямайданних міністрів освіти і науки переписувалися підручники 

з історії України за московськими лекалами, скасовувалася обов'язковість вивчення української мови 

та історії України у вищих навчальних закладах, що спричинило національно загрозливі процеси 

англіїзації. Згодом вилучення української літератури з комплексного тексту на ЗНО для абсолютної 

більшості спеціальностей. Відтак, продовжуючи політику денаціоналізації освіти в 2014 - 2019 роках 

у лютому 2023 року депутати Верховної Ради України підтримали рішення про вилучення історії 

України як обов'язкового предмета на ЗНО. 

2. Родинне виховання на основі традиційних цінностей - це запорука сильної нації, де діти, як 

наступне покоління - основа мотивації захищати свій дім зі зброєю в руках. Поза тим вже понад п'ять 

років у Міністерстві освіти і науки України працює антидискримінаційна експертиза шкільних 

підручників. 

Насправді - це комісія, що пропагує в освіті гендерну ідеологію, формує статево нейтральне освітнє 

середовище, що руйнує здоровий психосексуальний розвиток дітей та просуває ідеї ЛГБТ-руху в 

українських закладах освіти. Показово, що виконання обов'язків уповноваженої особи з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в Міністерстві освіти і науки України 

було покладено на першого заступника Міністра - керівника робочої групи. 

Відтак 7 березня 2023 року, в день поховань українських воїнів Юрія Горовця «Святоша», Максима 

Михайлова «Непийпиво», Богдана Лягова «Аполлон» і Тараса Карпюка «Тарасій», що були 

відвертими антагоністами деструктивного руху ЛГБТ, - в інформпросторі з'являється епатажна 

новина: один з народних депутатів пропонує законопроєкт про цивільні партнерства, які названо 

сімейним союзом, що неминуче матиме правові наслідки. 

Як свідчить світова практика, запровадження «партнерств» - це лише етап на шляху до визнання 

одностатевих шлюбів. Гомосексуальний порядок денний, автори законопроєкту маніпулятивно й 

агресивно протиставляють російському світогляду, прирівнюючи таким чином противників 

гомосексуалізму до проросійських елементів. Відтак свою пропозицію надати державне визнання 

гомосексуальним союзам ототожнюють з турботою про армію, наголосивши, що через невелику 

кількість гомосексуалістів у Збройних Силах України, держава має виконувати вимоги ЛГБТ. 

Цього ж дня на підтримку одностатевих «партнерств» висловилася і заступниця Міністра юстиції 

України, зазначивши, що шлюб як союз чоловіка і жінки є застарілою парадигмою, яку потрібно 

змінювати поетапно. 

Нагадаємо, що 2018 року Міністерство юстиції України повідомило, що ця згубна і нав'язувана 

ідеологія не може бути реалізована через громадський опір представників «сімейних цінностей» та 

Української Ради Церков і релігійних організацій. Закликаємо і зараз висловити свій одностайний 

протест і захистити українську націю від посягання на її високі моральні цінності в час війни, осердям 

яких є родина і діти, а, отже, майбутнє України як національної держави. 

Ми, депутати Бібрської міської ради, вважаємо абсолютно неприпустимим ухвалення зазначеного 

законопроєкту. Вимагаємо від органів вищого державного управління не допустити розгляд проєкту 

Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» та запровадження інституту цивільних 

партнерств в Україні. 

 

 

Бібрський міський голова ______________________________ Гринус Р.Я. 


